наши добрые знакомые

НА ЭТОТ РАЗ ГОСТЬ ТВИЛИССКОГО ТЕАТ-РА «ДРУЖБА» — МОСКОВСКИИ ТЕАТР САТИ. РЫ. ЗА ВРЕМЯ ТАСТРОЛЕЙ ТЕАТР ПОКАЖЕТ ТБИЛИСЦАМ ДВА СВЕКТАКЛЯ: «МАЛЕНЬ-КИЕ КОМЕДИИ ВОЛЬШОГО ДОМА» И СПЕК-ТАКЛЬЮБОЗРЕНИЕ «НАМ — 50!».

Одия по угарейших театров столицы— Леатр сатуры отметил в прошлом году объето рокцения. К этому событию в была трировска поставовка «Нам—Бор». Авторы ее— Г. Горив в А. Шир-видат. Постановка газввею режиссера театра в раборяем с в проделения с при в раборяем и в проделения в событь по становка с при в пределения в при в пр

ты его репертуара.

Спектанла «Маленькие и оведя большого домя» мопидма дисателла «сатирацию Арх. Армавова и Г. Горина родился в станах театра. И это балю на случайно. По траницы театр завиеття подличной либоратирыей советтеоря зоведнография. Здесь инцу своих авторов, пьесы которых детем проходят проверку учарителей и идут дальше по стране.
Насции Мисковского театра сатиры быля поставлены пьесы почти всех современных комерциографов. И кандая из нах отличалаеть точной

ных комедиографов. И кан-дая из вих отличалась точной бытовой зарисовкой, вызы-жала смех публики, обличала обывателей, казанда челове-ческие порокк, выявляла острые конфликты,

«Маденние комедии боль-шого дома» —, это не обо-зрение и не вечер новедя. Сиектамиъ объединен одной темой. В пем рассказывается об объянновенном, современ-ном доме, в котором инвут абсолютно развые люди, с непохожей судьбой и вепохо-жими характерами.

мини харантерами,

В спектанле заняты народные артисты СССР, лауреаты Тосударственной премини Т. Пельтиер и А. Падамон. заслуженные артисты
рефсер. А. Ширьвидт, С. Машулик и другае.

Корреспоядеят «Заря Востойа» встретились с А. Падановым и А. Мироновым и
попрослал ях очавтить на
мекольно вопросов.

Пев. Анатолия Димтонови-

Дель Аватолия Дмитрисан-та Папанова, спланярован по мивутам, месяц — по дням. Репетиция в театре, съемки на «Мосфильме».

— Анатолий Дмитрисвич. как, ко-вашему, кимо и театр союзники или противника?

- совояния или вротививися:

 В общем, союзники.

 Но живое общеме со зратемако, для витера вемалонажен. А в кико ты можевъ увядеть себя со сторомы. При этом сразу заметны
 в тевире в игре, даже фальшь.
 В тевире ято заметны труднее. Hee.
- Вы вграсте нопедий-ные, сагырические, драмати-ческие роли. Что вам всетаки ближе -- комедия, свтира, драма?
- Все жанры мня одинаково дороги и любимы. Самой интересной ролью считаю ту, где слиты воедино вимедийнов и драматическое. Ведь и в имани инкогда не развеляется смешное и тра-гическов. Все вависит от того, с наних позиций подходить к одному и тому же виденно.

- Кая вы дужаете, должна же быть сатира смешной? Не обязательно. Сатира может быть и крагической. Вель исе отнивающее цен-виется за проилое, не усту-

паст места новому без боя. Но сатира может быть и смешной, окра-щенной юмором,

Кого из з героен любите? В пъесе какого автор предпочля бы вы сыт предпочля рать?

— Моей мечтой бы-ло когда-то сыграть Хлестанова, затем Го-родиниего. Последнее сбылось — вграю спектание нашего театра «Ревизор». Люблю своего героя фильме «Ж B KREO ∢Жявые мертвые». А идеалом для меня всегда была высоная, чистая и бла-городная драматургая Чехова.

А. П. — Аватолий Динтрисцич, в каких фильмих сийместесь вы сейчас?

вы сейчас?

В фильме «Страх высоты» исполяно роль следоватоля Мазуряна, и опятьтаки озвучнаю своего старого героя Волка в 9-я серии
«Иу, погоди!», Должен скааэть, что работя нед мультфильмамя доставляет мне
истинное удепольствие. Приятию озвучнаять забавных
тероев и видеть, как окнявют
они на зираная.
Обовшвясь к Анлоем Мп-

Обращаясь к Андрею Ми-ровову, мы попросиля его рассиваать, в наких спектак-лях театря, помимо тех, что увыдят тонлисцы, заилт он сейчас.

— Это—«Клоп» В. Мая-овского, «Ревизор» Н. Гого-я, «Кенитьба Фигаро» Бо-аршс, «Ремонт» М. Рощамарше, «Ре на и другие.

— Сважите, снимаетесь ли ны сейчас в фильмах?

— На миностудия «Ленфильм» в занят в мартияє «Шаг навстрочу» и в телофильме «Мадемуазель Ни-

— Андрей Александрович, нак актер театра можете им вы предугадать орвтельскае разкими на сменикую реплику, комецийсый новорот сожета? Корректируется ла роль под воздействием эрите-

Безусловно, зрители самые неожиданные ни Иногда в такжи виосит с повравни попровин. Иногда в такум случаях хочется переубеций, публяку, иногда согласиться с реакцией эригеля. Контант с публикой, если ок существует, — это, я думяю, то сть похвала антеру. — Вам приходится работать и в театре, и в инполителенте? — Конечия же

— Конечно же. театр. Именяю в нем актер может полнее в мистогранаес раскрыть себя, Здесь особенно благоприятные условия для творческого роста артиста.

- Андрей Александронич вы впервые присхали Груаню?..

— И очень рад этому. По работе мне приходится го путешествовать. мечтал побывать здесь, где у меня очень миого друзей, увидеть ваш город. Счастлив. что эта мечта сбылась.

Беседу велаи. ФРИДКИНА.

На снемках: народ-ный артист СССР А. Папа-нов и овслуженный артист РСФСР А. Миронов.



